
Κάλχου 48-50 Ίλιον Τ.Κ. 131 22 Τηλ. 210 2618642 Fax 210 2610300 Ε-mail: ilion@ilion.gr URL: www.ilion.gr 

 

1 

         

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 
 

Δελτίο Τύπου 

 

Στον «αέρα» η νέα διαδικτυακή πύλη Δήμου Ιλίου  

 

Στη δημιουργία της νέας διαδικτυακής πύλης www.ilion.gr προχώρησε ο Δήμος Ιλίου, στο 

πλαίσιο της συνολικής στρατηγικής για τον ψηφιακό μετασχηματισμό του, που βρίσκεται σε 

πλήρη εξέλιξη.  

Η νέα ιστοσελίδα του Δήμου Ιλίου, είναι ένα δυναμικό κανάλι επικοινωνίας, που επιτρέπει την 

άμεση και συνεχή ενημέρωση του περιεχομένου προς τους δημότες και τους επισκέπτες, μέσα 

από σύγχρονες υποδομές, έτσι ώστε να παρέχεται έγκαιρη και ολοκληρωμένη πληροφόρηση 

για τις τελευταίες εξελίξεις στον Δήμο. Πληροί όλες τις προδιαγραφές λειτουργίας των δημόσιων 

διαδικτυακών πυλών, όπως: πολυκαναλικότητα, ώστε να μπορεί να λειτουργεί και να 

προσαρμόζεται αυτόματα στις διαστάσεις κάθε συσκευής (υπολογιστή, tablet, smartphone 

κλπ.), προσβασιμότητα σε άτομα ΑμεΑ, χρησιμοποιώντας σύγχρονα εργαλεία διαχείρισης για το 

σκοπό αυτό και διαλειτουργικότητα για σύνδεση της με τρίτα συστήματα, γεγονός που αποτελεί 

και βασικό στόχο της νέας Εθνικής Ψηφιακής Στρατηγικής της χώρας μας.  

Επιπλέον, διαθέτει απλή και φιλική δομή προς τον χρήστη, εύκολη πρόσβαση σε μια σειρά από 

υπάρχουσες και νέες ηλεκτρονικές υπηρεσίες που διευκολύνουν την καθημερινή διεκπεραίωση 

των αιτημάτων, σύγχρονη εμφάνιση, ανανεωμένο μενού, εμπλουτισμένες δυνατότητες multi-

media επικοινωνίας και νέες μοντέρνες οθόνες παρουσίασης του περιεχομένου.  

Όπως δήλωσε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος: 

«Η νέα ιστοσελίδα του Δήμου Ιλίου σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε με το βλέμμα στραμμένο στις 

απαιτήσεις της σύγχρονης ψηφιακής εποχής και έμφαση στην απλότητα, τη διαλειτουργικότητα 

και τη διευκόλυνση χρηστών και επισκεπτών. Μέλημά μας είναι να παρέχουμε στους χρήστες της 

διαδικτυακής πύλης, εκτός από ενημέρωση, διαρκή επικοινωνία και διάδραση με τον Δήμο, 

χτίζοντας έτσι μία αμφίδρομη και ουσιαστική σχέση συνεργασίας με πολίτες, φορείς, συλλόγους, 

καθώς και την κοινωνία των πολιτών. Με απόλυτη διαφάνεια, εύκολη πρόσβαση και λογοδοσία». 
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